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Bevezető 
 
 

Többé-kevésbé ismert tény, hogy a Magyar Szent Korona 
nem tárgy, hanem személy. Kilétéről azonban semmilyen 

írást nem találtam. Amikor „A Magyar Géniusz” című íráso-
mat befejeztem (megtalálható a világhálón) erről csak bizo-

nyos sejtéseim voltak, amik később igazolódtak. 
A Magyar Géniusz-ban a magyar nép Szellemvilágbeli Ve-

zetőjéről írtam, azaz a Magyarok Arkangyaláról. Néhány hó-
napja igazolódott számomra a magyar Szent Korona és a Ma-

gyarok Arkangyalának azonossága. A Korona, mint koroná-
zási jelvény gyönyörű és különleges felépítésű. Szerkezeténél 

fogva is alkalmas arra, hogy kapcsolatot létesítsen a Vele 
megkoronázott király és az Isteni Világok között. A kapcsola-

tot azonban nem csak a felépítése biztosítja. A látható Koro-
na, mint szent ereklye mögött egy magas rangú Szellemi Lény 

áll – a Magyarok Vezető Arkangyala. Ezért a Magyar Szent 
Korona élő minőség. 

Ezen írás felveti annak valószínűségét, miszerint Arkan-
gyalunk – a Magyar Szent Korona – többször is testet öltött a 

földön akkor, amikor a történelem folyamán az események 
kivételes szellemi képességű vezetőt követeltek. 

Tudjuk, hogy az emberiség történetében voltak nagy veze-
tő egyéniségek, ám a magyar történelem, az ősi időktől kezd-

ve a XVIII. századig egészen különleges személyiségeket is 
ismer és mondhat magáénak. 

Vannak dolgok „égen és földön”, amikre nem találunk 
kézzel fogható bizonyítékokat, ezért meg kell elégednünk a 

szellemi üzenetekkel és az ezekből eredő, logikus magyaráza-
tokkal. 

A szellemi üzeneteket gyakran alátámasztják az ősi le-
gendák és (vagy) a régészeti felfedezések. Nem várható el, 

hogy mindenki elfogadja az itt leírottakat. Az anyagias világ-
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szemlélet kizárja a szellemi üzenetek lehetőségét, az emberek 

kisebb hányada számára azonban mindez természetes. 
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NIMRÓD 
 
 

A magyar nép születése a messzi múltban keresendő, 
ahonnan főleg mesék és legendák maradtak ránk. Mögöttük 

leggyakrabban valós események rejtőznek, amik bizonyítást 
nyerhetnek a mai kor kutatásai nyomán. Ilyen például Bábel 

(Babilon tornya) melynek maradványaira bukkantak a régé-
szek a 20. Században. 

Számunkra, magyarok számára a régmúlt legfontosabb 
eseményei Nimródhoz köthetők. 

Nimród alakja lángoszlopként magasodik történelmi lé-
tünk fölé. Ismereteink róla még mindig hiányosak, bár a mai 

kutatások ezt valamennyire pótolni igyekeznek. Magyar, 
arab, mezopotámiai, szíriai és perzsa krónikák és legendák 

megemlékeznek róla, egyik-másik a legnagyobb részletesség-
gel számol be az életéről és tetteiről.  

Őseink Nimródot a magyarok ősapjaként tisztelték, ugya-
nakkor egyes krónikákban úgy szerepel, mint „a Föld első ki-

rálya” – mert valóban az első nagy szakrális uralkodó volt. 
Időbeli elhelyezése nehézségekbe ütközik. Egyes írások Noé 

unokájaként jelölik meg. A Biblia szerint Noénak három 
gyermeke volt: Kám, Sém és Jafet, és Nimród Kám fia volt. A 

Kézai Simon féle magyar krónika Jafet fiaként említi. Ezen 
írások tehát az özönvíz utánra helyezik létét. Anonymus kró-

nikájából azonban más derül ki: „Nimród király az özönvíz 
előtt évezredekkel élt és uralkodott.” A Bábel tornyának ma-

radványai közel 200 ezer évesek. Márpedig e híres torony épí-
tését az írások egyértelműen Nimród nevéhez kötik. Ezért ne-

vezik Nimród tornyának. 
Strabon is azt írja Nimródról, hogy „sok ezer évvel az 

özönvíz előtt uralkodott”, lehet, hogy több tízezer, de az se ki-
zárt, hogy több mint 100 ezer évvel előtte. 

Megkockáztatható az a feltevés, hogy két Nimród volt, 
egyik az özönvíz előtt, még az atlantiszi-korban, a másik a 

nagy atlantiszi kataklizma után, mint Noé unokája. Akkor 
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melyik a magyar ősapa? Mindkettő. Az első az atlantiszi tu-

ráni és iráni nép őse, a második Hunor és Magor(Magyar )ap-

ja, vagyis a hunok, azaz magyarok őse. A két Nimródban 
ugyanaz a szellemiség öltött testet. 

Miért fontos a mai magyar ember számára megismerni 
Nimród valódi kilétét? Mert ha a magyarok ősapját megis-

merjük, önmagunkat fogjuk megismerni. 
 

 

A MAGYAROK ARKANGYALA 
 

 
A Magyar Géniusz c. írásomban részletes leírását adtam a 

Magyar Népszellem, illetve Néplélek kilétéről. Minden népnek 
van egy magasabb világbeli vezetője, aki angyali, ritkábban 

arkangyali szintű lény. Ő egy magasabb dimenzióból irányítja 
népe életét és fejlődését, a kezdetektől – vagyis a nép születé-

sétől – az illető nép létezésének teljes időszaka alatt. A ma-
gyarság léte több tízezer évben mérhető. Mindvégig ugyanaz a 

Magasztos Lény irányította – a legnagyobb szeretettel. A szel-
lemtudományi írások említik, hogy olykor történhet népszel-

lem (néplélek) csere, ám ilyen a magyarok esetében nem volt. 
A Magyarok Arkangyala a szerető Atya és a Krisztus-i Szere-

tet szolgálatában áll. Ennek nyomán népének is – akik mi 
vagyunk, magyarok – ezt az utat kell járnia. 

Poláris világban élünk, ahol ősidők óta a Fény és a Sötét-
ség harca dúl – a Jó és a Rossz, a Szeretet és a Gyűlölet 

(rombolás) szelleme áll szemben egymással. A Gonosz létezé-
sét le lehet tagadni, ám a 3 dimenziós földi világban nagyon 

is jelen van és azon munkálkodik, hogy elpusztítsa az embert 
(az emberiséget). Elpusztítani nem tudja, mert az emberszel-

lem isteni származásánál fogva elpusztíthatatlan (örök életű), 
ám nagyon meg tudja keseríteni az élőlények életét – mert 

gyűlöli az életet. Sokan megkérdezik, hogy akkor miért enge-
di meg az Atya, hogy működjön? Átmenetileg engedi meg, 

mert ezzel a fejlődésünket segíti elő. A szenvedés, amit az 
ember átél a fejlődését viszi előre. Egyébként mindenki azt 

kapja, amit megérdemel, vagy amit felvállalt. 
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A Gonosz képviselői részben láthatatlan sötét energiák 

(lények), de sokan közülük embertestbe születtek le, hogy az 

emberiséget rabszolgaságba taszítsák. Remélhetőleg már 
nem sokáig tart az uralmuk. Minél több ember ébred rá a va-

lóságra (nem hagyja magát a média által félrevezetni, hanem 
alternatív információkat gyűjt és gondolkodik), annál kevésbé 

uralhatják az érzéseit, gondolatait, sőt még az anyagi javait 
is. 

A Földön testet öltenek olykor angyali és arkangyali lé-
nyek is, ha az Isteni Akarat ezt jónak látja.  

Arkangyali Vezetőnk többször öltött földi testet, mert je-
lenléte szükségszerű volt a fizikai síkon. Magyar népe (né-

pünk) számára talán a legfontosabb földi jelenléte Nimród-
ként ismeretes. 

Mai tudásunk szerint, Nimród fiaival, Hunorral és Ma-
gyarral (Magorral), indul, földi létezése útjára, a hun-magyar 

nép. Ezért tekintjük Nimródot a magyarok ősatyjának, mert 
nem csak szellemi apa, hanem földi apa is.  

Másik nagy királyunk Atilla, aki ugyanazt a szellemiséget 
hozta magával, mint Nimród. Ugyanabba a szellemi vonalba 

sorolhatjuk – de mondhatnánk akár vérvonalat is – Mátyás 
királyt, akit „második Atilla”-ként emlegettek krónikaíróink. 

Voltak még a magyar történelemben olyan személyiségek, 
akik magasan felülmúlták nemcsak koruk vezetőit és kirá-

lyait, hanem minden idők személyiségeit. Bennük olyan lé-
nyek öltöttek testet, akiket méltán nevezhetünk isteni erede-

tűeknek. 
Nem kizárt, hogy Atilla és Mátyás király mellett, II. Rá-

kóczi Ferenc és Szent László is a Magyar Arkangyal földi 
megtestesülése. Ugyanakkor „minden Árpád-házi királyunk 

mögött ott volt Atilla szellemisége” (Szántai Lajos) 
A Magyarok Arkangyalának gyakorlatilag nincs irodalma. 

Ha megemlíti valaki, akkor Gábriel Arkangyallal azonosítja. 
Ez tévedés. Ő nem Gábriel Arkangyal. Újabban azonban ha-

talmas irodalma van a Magyar Szent Koronának, Aki a leg-
nagyobb szerepet játssza a magyarok életében. Mint tudjuk, 

a Magyar Szent Koronát soha nem tekintették tárgynak. Ő 
nem valami, hanem Valaki. A látható koronázási jelvény mö-
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gött hatalmas Szellemi Lény áll, aki nem más, mint a Magya-

rok Arkangyala. Előtte tisztelgünk akkor, amikor tiszteletün-

ket tesszük a Korona előtt az Országházban. 
 

 
RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ NIMRÓDRÓL - Avatara és Szán-

tai Lajos a régi történeti írásokat és hagyományokat felkutat-
va gyüjtöttek össze adatokat Nimródról. Előadásaikból ragad-

tam ki részleteket a régmúlt eseményeinek bemutatására, sa-
ját megjegyzésekkel és magyarázatokkal kiegészítve. Avatara 

előadásából származnak az idézetek és a dőlt betűs szöveg. 
 Minden hagyomány a legnagyobb tisztelettel ír Róla, a 

zsidó hagyomány (Talmud) kivételével (amely, mint tudjuk, 
Jézust és Szűz Máriát is becsmérli –Sz S M). A Talmudban 
Nimród istenellenes, kegyetlen zsarnok. Az Ószövetség istené-
nek, Jahwenak ellensége. „Nimródot az ő istenei – írja a Tal-
mud - már gyermekkorában arra jelölték ki, hogy az Úr (Ado-
náj) ellenfele legyen.” Ezzel ellentétben, a perzsa Királyok 
Könyve azt írja, hogy Nimród az Istentől azt a feladatot kapta, 
hogy felvegye a harcot a Sötétség Urával…. 

   
A Gesta Hungarorum így határozza meg a helyet ahol élt 

és uralkodott: „Messze keleten uralkodott, Sineár földjén”, 
azaz Sumér területén, a Tigris és az Eufrátesz között, a mai 
Irak déli részén, „fővárosa Babilan volt” (azaz Babilon). 

Továbbá, más hagyomány is hangsúlyozza, hogy „Nagy 
vadász volt Nimród, akárcsak egész nemzetsége”.  

Strabon írja a következőt: „Nimród a szkíták nagy királya 
volt, aki Babilonban uralkodott sok sok ezer évvel az özönvíz 
előtt. Hatalmas varázsló volt. Varázstudománya nagyobb volt, 
mint Mózesé, Zarathusztráé és Hermesz Thriszmegisztoszé. 
Nimród király, a varázsló, teremtette meg a számok tudomá-
nyát (számmisztika), az ásványok (illetve fémek) tudományát 
(alkímia), a csillagokban írt sors olvasásának művészetét 
(asztrológia). Ez a három tudomány Nimródtól származik.” 

Kínai császári évkönyvek írják, hogy Nimród volt a csilla-
gok olvasásának legnagyobb mestere. Egy babiloni évkönyv 
szerint: „Nimród volt a legnagyobb varázsló égen és földön, 
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akinek hatalmával még az istenek is számoltak, s még ők is 
irigyelték őt.” 

Külsejét szinte minden forrás hasonlóan írja le: „alacsony 
szikár, szép fekete haj, szép barna szem, kreol bőr, kissé haj-
lott orr. (Olyan leírás is van, ahol azt írják róla: „óriás”- meg-
lehet, hogy szellemi nagyságára vonatkoztatható –Sz S M). 

Egy kaldeus legenda szerint: „Nimród a világ királya, ki-
zárólag fehér színű ruhaneműt viselt, állat húsából készült 
ételt nem fogyasztott, csak a mezők gabonáját, a fák gyümöl-
csit és az állatok tejét fogyasztotta.” 

 

 
NIMRÓD A NAGY VADÁSZ 

 

Minden hagyomány, a Biblia is írja Nimródról, hogy „nagy 
vadász volt az Úr előtt” 

Ennek a kijelentésnek kettős értelmezése lehet. Az első a 
szó szerinti jelentés, miszerint valóban a világ legjobb íjásza 

volt. Egy káld legenda szerint 5 éves korában kapott egy kis 
íjat, amit megtanult kitűnően használni. 10 éves korában ap-
jától kapott egy igazi, felnőttnek való íjat és azon éjt nappallá 
téve gyakorolt. 14 éves korára a világ legjobb vadásza lett, aki 
puszta kézzel is ejtett el oroszlánokat. 

Van azonban a „nagy vadász”, illetve „íjász” kifejezésnek 
más jelentése is. a zen filozófiában az íj és nyíl ösvénye egy 

spirituális út, aminek alapja a figyelem magas fokú koncent-
rációja. A hasonló szellemi teljesítmény különleges képessé-

gekhez, illetve tudáshoz köthető. Tehát a „nagy vadász”, illet-
ve „nagy íjász” jelentheti azt is, hogy a föld legnagyobb mágu-

sa volt. Mágusi képessége isteni küldetésével állt kapcsolat-
ban  

 
 

 
 

 
 

 



10 

 

BABILON TORNYA 
 
 

Nimród legjelentősebb megvalósítása Babilon tornyának 
megépítése volt. A Gesta Hungarorum írja: „Élete fő műve az 
volt, hogy megépítette Babilon tornyát. Ezen a tornyon ő nagy 
háborút vívott vala.” 

Az Ószövetségből annyit tudunk, erről, hogy az emberek 
nagy tornyot építettek, mert nagyobbak akartak lenni az Úr-

nál (Adonájnál), de az Úr lerombolta a tornyot és összezavar-
ta az emberek nyelvét. Lássuk, mit mondanak a többi írások. 

Egy ókori szíriai szöveg említi Babilon tornyát, amit Nimród 
tornyának nevez, aminek – mint mondja – már csak romjai 
láthatók. (Tehát, már az ókorban is csak romjai voltak látha-
tók). „Ez a torony valaha hatalmas volt – mondja tovább a 
szöveg – felért a földtől egészen az égig, mert Nimród, a dzsin-
nek ura, egyetlen éjszaka alatt építette varázserő segítségé-
vel.” 

Egy szír gnosztikus szövegben az is szerepel, hogy milyen 
volt a torony. Nimród 7 emeletből épített tornyot és a 7 emelet 
7 színben ragyogott, és ezen a tornyon kezdett Nimród hábo-
rút egy nagy ellenfél ellen.”  

Egy kaldeus babiloni évkönyv így emlékezik: „Azokban az 
időkben a démonok ura az égben tartózkodott és Nimród elha-
tározta, hogy háborút indít ellene a torony tetején.” 

A toronyról talán a legtöbbet a perzsa királyok könyvéből 
– a Sahnameból lehet megtudni. A Sahname szerint Nimród 
azt a küldetést vállalta, hogy legyőzi a sötétség urát. Ezért 
megépítette a 7 emeletes tornyot, minden emelet más-más szí-
nű kristályból készült. 

A színek a 7 csakra színei, így minden emelet egy-egy 
csakrát szimbolizál. 

„Amikor Nimród elindult felfelé a tornyon, minden emeleten 
egy istenségnek áldozott és egy-egy fénycsakra bekapcsoló-
dott és felragyogott, végül Nimródnak az egész aurája ragyo-
gott.” 

„A 7. emeleten Nimród elővette az íját és megfeszítette. 
Homlokán ott ragyogott Szent Koronája, amit ő kovácsolt. Ha-
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lála után ez a korona lett a szkíta királyok legnagyobb kin-
cse.” 

 A Tarihi Üngürüsz írja, hogy Nimród koronája ékesítette 
Atilla nagy király - , majd Árpád fejedelem fejét. Nimród koro-
nája a mai Szent Korona elődje volt.1  

A torony leírásához tartozik egy régészeti felfedezés. 1925-
ben egy angol régészexpedíció Dél-Irakban végzett ásatáso-
kat. Megtalálták Babilon romjait, ahol a legrégebbi rétegben 
üveggé égett homokot és valamiféle égett színes drágaköveket 
találtak. Ezek korát nem tudták meghatározni. Az ásatás 
minden tagja 2 éven belül meghalt. 1965-ben a helyszínt újra 
kutatni kezdte egy régészcsoport. Ezúttal részecskeszámlálót 
hoztak magukkal a radioaktív sugárzás mérésére. Rendkívül 
erős sugárzást mutatott a műszer, ezért a terepet lezárták. Az 
ásatást végzőknek ez esetben is az életükbe került. A vezető 
régésznő 3 éven belül elhunyt. 

Nyilvánvalóan nukleáris háború nyomait rejtik a föld mély 
rétegei. 

Egy dél-ausztrál mítosz szerint, az Atlantisz előtt létező Mu 
földrész – (Gondvana) is hasonlóan pusztult el. Egy bizonyos 
trónon ülő alak olyan fegyvert dobott le a földre (szigetre), ami-
től felforrt a víz és kerek felhő szállt az égbe. 

 
 

NIMRÓD ÉLETE ÉS CSALÁDJA 
 
 

Két forrás van, amely Nimród életét aránylag részletesen 
elmondja: a káld krónikák és a Tarihi Üngürüsz  nevű ma-

gyar krónika. 

A Káld Krónikák, illetve mezopotámiai legendák a követ-
kezőket mondják el (Avatara előadása alapján): 

„Nimród édesanyja Dingir – azaz Tündér – volt.”  
Tündéreknek nevezett emberek is éltek valamikor a föl-

dön (ne tévesszük össze a ma is ismert aprócska elemi lé-

                                                      
1
 Az iraki háború idején, az amerikai katonák feldúlták a bagdadi múzeumot, és a múzeum pincéjében meg-

találták és elrabolták a Nimród kincsei-nek nevezett, királyi arany ékszereket. Közöttük volt Nimród koronája 
is. Nimród koronájának fényképét, Grandpierre K. Endre Atilla és a hunok című könyvében láthatjuk. 
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nyekkel, a virágtündérekkel – akik szintén léteznek, akkor is, 

ha az emberek nem tudnak róluk.) 

Messze nyugaton éltek, meseszép arcú nők és férfiak, a 
Dingirek. Amellett, hogy nagyon szépek, jóságosak is, varázs-
erejük van, szeretik az embereket és halhatatlanok. Legfen-
tebb akkor halnak meg, ha bánat éri őket (vagy valami szá-

mukra természetellenes dolog). 
Az öregség és betegség ismeretlen számukra. Uralkodójuk 

szinte mindig királynő. Úgy néznek ki, mint az emberek és úgy 
is élnek, de húst nem fogyasztanak csak növényt, hajuk min-
dig arany vagy ezüst színű.  

Nimród édesapja király volt, neve TANAISZ (ezt Strabon is 
írja) 

Tanaisz király halandó ember volt, aki elment északra 
Tündérországba (Kárpát-medence?) és beleszeretett egy tün-
dérfejedelem lányába, akinek neve (Strabonnál is szerepel) 
EILANA vagyis Ilona – Tündér Ilona vagy Magyar Ilona. 

A Tündér és halandó ember házasságából nem szokott 
gyermek születni; Ezúttal a Kegyelem kivételt tett (mert egy 

magas szintű égi lénynek kellett testet öltenie a földön -
SzSM). 

Megszületett Nimród (csakhogy ezért nagy árat fizetett az 
apa és a gyermek is). 

Nimród édesanyja, a szülést követő harmadik napon meg-
halt. (Talán mert a gyermek halandó férfitől fogant!). 

Nimród gyermekkoráról nem sok adat maradt fenn; Eilana 
– azaz Tündér Ilona elvesztése után Tanaisz király rá se né-
zett a fiára. Dajkák nevelték és nagyon magányos volt. A ka-
tonák megsajnálták és 5 éves korában készítettek neki egy 
kisméretű íjat. Ez nagy örömet okozott neki. 

10 éves kora körül (nem tudni miért) az apa megváltozott, 
attól kezdve jó apa próbált lenni. A gyermek Nimródnak egyet-
len vágya volt – igazi íjat kapni. Ezt természetesen az apa 
megadta neki. Ettől kezdve szorgalmasan gyakorolt az íjjal. 
14 éves korára a világ legjobb vadásza lett. Puszta kézzel ej-
tett el oroszlánokat és 100 lépés távolságból talált el egészen 
apró madarakat. 
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Feltételezhetjük, hogy 14 éves korára – a valódi íjászat 

mellett már gyakorolta „az íj és nyíl ösvényét” is, ami által a 

magasabb dimenziók lényeivel is felvehette a kapcsolatot. Er-
re utal az alábbi esemény.  

Egyszer elvetődött egy olyan országba - mondja a Káld 
Krónika – ahol nem emberek éltek, hanem állatok és ott talál-
kozott az állatok királyával. Ott az állatok bírósági tárgyalást 
akartak kezdeményezni ellene. Ekkor Nimród megbánta, hogy 
annyi állatot megölt és megszerette az állatokat. Az állat-
király tétetett vele egy fogadalmat, hogy soha többé nem öl ál-
latot, soha többé nem vadászik (a mai vadászoknak is szük-
ségük lenne egy hasonlóra -SzSM) és soha többé nem eszik 
állat húsából készült ételt. Ezt 14 éves korában megfogadta és 
egész életében betartotta. Cserébe az állatok ura adott neki 
egy olyan képességet ami aztán Nimródra nagyon jellemző 
volt: kézzel való érintéssel minden sebet be tudott gyógyítani 
emberen és állaton. Az ókorban általános hiedelem volt, hogy 
bárki sebe begyógyult, ha Nimród megérintette. 

A másik képesség amit kapott az volt, hogy értette minden 
állat és minden növény nyelvét. Ettől kezdve – a legenda sze-
rint – nem volt a világon nagyobb barátja a két és négylábú ál-
latoknak, mint Nimród király. 

Az állatok királyával való találkozás igényel némi magya-
rázatot illetve kiegészítést. 

Mint írja a hagyomány, egy olyan „országba” érkezett, 

ahol nem emberek, hanem állatok éltek és ott találkozott az 
állatok királyával. A 14 éves Nimród valószínűleg már képes 

volt tudatilag a 3 dimenziós világ fölé emelkedni és „belépni” 
a 4. Dimenzióba. A magasabb dimenziós világok a létezés 

olyan formái, amiknek a rezgésszáma magasabb a mi 3 di-
menziós világunk rezgésszámánál, ezért általunk nem érzé-

kelhetők. Bizonyos embereknek megvannak a képességeik 
arra, hogy érzékeljék a magasabb világokat. Nimróddal rész-

ben vele születtek ezek a képességek, részben fejlesztette 
őket (nem tudjuk, milyen iskolázásban részesült, csak sejt-

jük, hogy az íj és nyíl ösvénye hozzátartozott. Ne feledjük, 
hogy ő lett a föld legnagyobb mágusa). 
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A 4. Dimenzióban élnek az állatok fajszellemei. Az em-

bernek az én-je (éntudata, szelleme) – mely halhatatlan és is-

teni eredetű - jelen van a fizikai teste közelében (ez az a bizo-
nyos lelkiismeret, ami olykor megszólal és vagy meghalljuk, 

vagy nem). 
Az állatoknak közös énjük, (fajszellemük) van, minden ál-

latfajtának külön és ez a lény a 4. dimenzióban tartózkodik, 
vagyis ahhoz a magasabb rezgésszámú világhoz tartozik, 

amit 4. dimenziónak nevezünk. A madarak közös énje, kivé-
telesen, az ötödik dimenzióban él. Az állatfajok szellemei, kö-

zös tudatként irányítják a hozzájuk tartozó állatfajokat, a tu-
domány által ösztönöknek nevezett szellemi erők segítségével. 

(Ma a tudomány morfogenetikus mezőről beszél, ez azonban 
magyarázatnak kevés.) 

Nimród tehát kapcsolatba lépett az állatszellemekkel. Va-
lószínűleg a találkozást nem Ő indítványozta. Ez számára 

egyfajta beavatás lehetett, amikor bizonyos képességeket ka-
pott. Mindezt 14 éves korában. 

A kaldeus hagyomány azt is elmondja, hogy Nimród tün-
dért vett feleségül ENÉH-et. 

Enéh régi perzsa női név, jelentése szarvastehén (szarvas 
ünő). Enéh név van Szíriában, Egyiptomban, Iránban, Indiá-
ban, Törökországban. Föniciában ANAT formájában volt is-
mert. Nyelvészek szerint az Anat és Enéh azonos. 

(Avatara, kutatásai alapján, határozottan állítja, hogy a 
finn-ugor népeknél Enéh hangalakú név nincs.) 

A legendás Csodaszarvasunk – akinek aggancsai között 
csillagok ragyogtak – nem más, mint Hunor és Magyar édes-

anyja. Visszatért hozzájuk a magasabb világokból, szarvaste-
hén alakjában, hogy elvezesse őket az új hazába.  
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LEGENDÁK A PILISRŐL 

 
 
A XIX. Században gyűjtött legendákról van szó. A legen-

dák egyike arról szól, hogy a Pilisben van egy hegy, mely alatt 
Nimród teste nyugszik. Ám Nimród valójában nem halt meg, 
csak nagyon mélyen alszik, miközben dobog a szíve. Az ő 
szívdobogását visszhangozza a hely, ezért a hegy neve Dobo-
gókő. 

Mit tudhatunk meg a Tarihi Üngürüszből Nimród király fia-
iról? 

„Nimródnak két ikerfia volt –Napos és Pálos” 
„Nimród a sötétség urával háborút kezdett, kihívta őt pár-

bajra. Tudta, hogy családja veszélybe kerül, mert a sötétség 
ura feltehetően meg fogja ölni őt. Ezért fiai között felosztotta 
birodalmát, hogy halála esetén ki hol uralkodjon. Naposnak 
adta Napkeletet, azaz Ázsiát, Pálosnak adta Nyugatot, vagyis 
Európát.  

Nimród feleségét és gyermekeit papok-mágusok gondjaira 
bízta és nyugatra küldte (vagyis Európába) egy hegyi szen-
télybe, vagy kolostorba - amit Nimród alapított -, hogy a ki-
rályné ott várakozzon, míg a háborúnak vége. 

A háborúban Nimród meghalt és testét ott a nyugati kolos-
torban helyezték nyugovóra, a hegy gyomrában, Pálos pedig 
átvette Nimród halála után a királyságot. A Tarihi Üngürüsz 
azt is megadja, hol temették el Nimródot. „Ahol az Istros folyó 
nagy kanyarulatot vesz északról délre”. Istros = Ister = Duna  
A Duna szkíta neve: Ister. Hol tehát? A Dunakanyarban. „Ott 
van egy nagy hegység, annak egyik hegye alatt alszik Nim-
ród.”2 

 

 
 

 
 

 

                                                      
2 Dr. Czeke András szerint Nimród sírja Nepálban található 
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NIMRÓD HARCA A SÖTÉTSÉG URÁVAL 
 
 

Az eddigiek alapján tudjuk, hogy a híres babiloni torony-
nak 7 emelete volt és amikor Nimród felment a torony emele-

tein, azok színe felragyogott. Végül Nimródnak „az egész au-
rája ragyogott.” 

Itt feltétlenül gondolnunk kell arra, hogy a torony és ma-
ga a nagy harc is több dimenzióban zajlott. A torony szimbó-

luma is volt Nimród tudatosságának, a 7 csakra szintjén. A 
valóságos torony lehet a 7 csakra jelképes megjelenítése a fi-

zikai világban. Tehát van egy nagy szellemi képességekkel bí-
ró lény, emberi testben, jól működő csakrákkal, és ott van a 

torony, szintén a maga fizikai valóságában. A kettő pedig – a 
torony és Nimród tudati koncentrációja és kiáradása jelenti a 

harcot a nagy ellenféllel. 
Mit mond a harcról a Sahname? 

 
.”A démonok fejedelme – egy repülő szekéren ült, vagy re-

pülő trónon (repülő városon). Ezt vette célba Nimród. Az ellen-
fél gyűlölte az emberiséget – írja a Sahname – de legfőképpen 
Nimród népét és fajtáját.” 

Abban a pillanatban, amikor Nimród megfeszítette az íját, 
célba véve az égi szekeret, szeme előtt elsötétült a világ, női 
sikoltozást hallott, - Enéh jajgatását - és látta maga előtt, aho-
gyan az ellenség katonái megkínozzák és megerőszakolják a 
királynét és megölik a 12 éves fiúkat. (Ezt a képet az ellenfél 

vetítette Nimród tudatába, hogy harcképtelenné tegye -SzSM) 
Ekkor a nyílvesszőt kilőtte ugyan, de meggyengült erővel. 

A fél-elem közbelépett és a nyílvessző nem tudta elvégezni 
küldetését. „A démonok ura elkapta a nyílvesszőt, megmártot-
ta gyűlöletének tüzében és visszahajította Nimródra. A tüzes 
nyíl az ő gyűlölete által hajtva becsapódott a 7 színű toronyba, 
ezer és ezer darabra robbantva azt. A torony szilánkokban 
összeomlott.” 
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NIMRÓD TOVÁBBI SORSA 
 
 

A Sahname szerint Nimród nem halt meg a robbanás so-
rán, mert védte őt a koronája, mely ott volt a homlokán. „El-
lenségei elfogták, a koronát és az íjat elvették tőle, és a nyári 
napforduló napján – június 24 – egy T alakú keresztre feszítet-
ték föl, Babilon város közepén. 

(Más hagyomány szerint: Hívei levették a keresztfáról, el-
vitték a Pilisbe. Szíve azóta is ott dobog.) 

A Sahname tartalmaz próféciát is, miszerint az ellenfél, 
akit Nimród nem tudott legyőzni, nem nyugszik és azóta is ül-
dözi és kínozza Nimród népét. Amikor a kínok és az üldözés 
elviselhetetlenné válnak, akkor Nimród előjön és megmenti 
népét. 

Egy másik legenda arra a kérdésre válaszol, hogy miért 
van az égen Nimród csillaga? 

Nimród, amikor kilehelte lelkét a kereszten az Égi Hatalom 
– a Fény Istene – azonnal föltette őt az Égre – hősként – csil-
lagként. Így lett Nimród csillagképe az Orion, mely azóta is vi-
gyáz Nimród népére. A csillagkép ugyanakkor figyelmeztetésül 
szolgál, hogy ne bántsák Nimród népét. 

 
 

AZ ŐSANYA 
 
 

Ha ismert az Ősapa, Ősanyának is lennie kell. 
Magyar népmeséinkben sokszor találkozunk Tündér Ilo-

nával, a szépség és jóság megtestesítőjeként. Ő Nimród édes-
anyja, ám a magyarok Ősanyja nem ő. Szinte magától adódik 

a válasz, az ősanya ENÉH, vagyis az Ősapa felesége. 
Enéh maga is tündér volt. Mit is jelenthet a tündér kifeje-

zés? Embernél magasabb szintű lényt. Egyre több információ 
lát napvilágot a magyaroknak a Szíriuszhoz fűződő kapcsola-

táról. Lehet, hogy a tudományos-fantasztikum világát súrolja 
már a sok új információ, de a valóság sokszor túlhalad min-

den képzeletet. 
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Amire hagyatkozhatunk jelenleg, a szellemi üzenetek, 

(amiknek vételére egyre több ember válik alkalmassá) és az 

Arvisúrák – azaz Igazszólások. 
Az Arvisurák – említést tesznek egy 15 ezer évvel ezelőtt 

történt eseményről (nagy valószínűséggel régebbi a törté-
net).Volt egy Ataisz nevű sziget a Csendes Óceánban (egyesek 

szerint az Atlanti Óceánban). Itt élt egy nem földi eredetű, 
nagyon fejlett emberfaj. Nagy valószínűséggel a Szíriusz A 

egyik bolygójáról jöttek a Földre. Természetes volt, hogy 
őshazájukbeli testvéreik látogatták őket. Egy alkalommal a 

Szíriuszról, űrhajóval érkezett egy Anyahita nevű nő, aki itt 
maradt a földön, pontosabban a szigeten. Tanítani kezdte az 

embereket az egyisten hitre. Megalapította a hun-magyar 
törzsszövetséget, mely kezdetben vallás volt. A magyar tehát 

akkor vallást jelentett, amely ma nép, illetve nemzet mellett, 
jelent emberi minőséget. Így nyert megalapozást a Fényval-

lás, azaz a Szeretet vallása. 
Ataisz szigete elsüllyedt, nem tudni mi okból. Feltételez-

hető, hogy a sötétség erői (lényei) pusztították el, akik ellen 
Nimród is harcolt. A sziget lakói azonban látták a jövőt, és 

tudták, hogy milyen sors vár a szigetre. Ezért idejében elme-
nekültek a Föld különböző pontjaira, így a Kárpátmedencébe 

is. Talán éppen akkor, amikor Hunort és Magort a Csoda-
szarvas vezette. Ha kételkedésre adna okot a hatalmas távol-

ság, gondoljunk magas szintű szellemi tudásukra,amivel 
minden távolság leküzdhető.  

 
A sumeroknak, illetve szkítáknak volt egy Anahita nevű 

istennőjük, akinek a jele (fejdísze) egy „nyolclevelű rozetta”. 
Ugyanaz a nyolcszirmú rózsa megtalálható az esztergomi ba-

zilika régi kis kápolnájának oroszlánjain, amiről Badinyi Jós 
Ferenc írta az „Istergámi oroszlánok” c. könyvét. Sajnos, az 

egyetlen megmaradt oroszlán sem látható (a kommunizmus 
éveiben 12-ből 11-et levakartak valakik), mert az épületet 20 

éve, állítólag javítják. Félő, hogy éppen a rombolásnak van-
nak kitéve a freskók. 

Enéh bizonyos írásokban Anah-ként szerepel, aki Anahita 
(Anyahit)-tal azonosítható. Enéh illetve Anahita – Anyahit, az 
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ősi magyar Istenanya, aki szíriuszi eredetű. Ő az Ég Úrnője, 

az ősi Boldogasszony. Az Istenanya tisztelet mélyen belevéső-

dött a szkíta-magyar népek lelkébe és hitvilágába. Minden 
ősmagyar lelet Istenanya szobrokat tartalmaz.  

Badinyi Jós Ferenc szerint Szűz Máriában az ősi szkíta 
Istenanya öltött újra testet.(A zsidók szent könyve a Tal-

mud Jézust Nimród unokájának nevezi, ami nyilván a szár-
mazására vonatkozik.)  

Bárhogyan is van, de tény, hogy Szűz Mária az Isteni Anya 
minőséget (principiumot) képviseli a magyarság, sőt az egész 

emberiség számára. 
 

Néhány mondatban összegezzük az elmondottakat. A ma-
gyarok ősapja Nimród – anyai ágon tündér, azaz szíriuszi. A 

tündér megnevezés azt is jelenti, hogy az (akkori és mai) em-
bernél magasabb fejlettségű lény. A magyarok ősanyja Enéh 

– Anahita (Anyahite) szintén szíriuszi. Ezek szerint a magya-
rok ¾ részben szíriuszi származásúak (szellemi üzenetek sze-

rint a Szíriusz A egyik bolygójáról.) Ez a genetikai származás. 
Szellemileg Nimród a Magyarok Arkangyalának földi meg-

testesülése, akit ma a Szent Koronában tisztelünk. Ezek 
alapján hívhatjuk segítségül Nimródot, a Magyarok Arkan-

gyalát, vagy a Magyar Szent Koronát. Ugyanazt a Szellemi 
Lényt jelenti mindhárom. 

Nimród a magyarok genetikai és szellemi ősapja, aki el-
sőként vállalta fel a magyar küldetést. Első volt az emberiség 

képviselői között is, aki a Sötétség Urával felvette a harcot. 
Nimród népe ma is a krisztusi vállalás követője. 

A Szent Korona Áldása legyen minden magyar testvé-
remmel. 
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